
FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 

DIVISIONE CALCIO FEMMINILE 

00198 ROMA - VIA G. ALLEGRI, 14 

 

COMUNICATO UFFICIALE N. 65/DCF 

 

 

A) RISULTATO DELLA GARA: 

Nazionale Femminile Serie B 

Risultato gara del 8 Dicembre 2021 - 9ª Giornata  Andata 

 

A.S.D. U.P. COMUNALE TAVAGNACCO S.S.D. F.C. COMO WOMEN S.R.L. 0 - 0 
 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro nella seduta del 9 dicembre 2021, ha adottato le decisioni che di seguito 

integralmente si riportano: 

Nazionale Femminile Serie B 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 8 Dicembre 2021 

A CARICO DELLE CALCIATRICI 

 

AMMONIZIONI 
 

Seconda Sanzione 
CANEO ZOE (A.S.D. U.P. COMUNALE TAVAGNACCO) 
 

Prima Sanzione 
MARIANI ELISA (S.S.D. F.C. COMO WOMEN S.R.L.) 
 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Sergio Lauro 

 
 

 



Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 

sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 

F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 

pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 

 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 

• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 

• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 

 

Pubblicato in Roma il 9 Dicembre 2021 

 

 

 

 

IL RESPONSABILE 
Francesca Sanzone 

  
IL PRESIDENTE 
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